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https://drive.google.com/file/d/1bvGPooS1wQKw_xX-MdssJnwBsenivp50/view
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Վերապատրաստումը արդարացրեց Ձեր ակնկալիքները

Ներկայացված նյութը կիրառելի էր Ձեր գործունեության 
համատեքստում

Բովանդակությունը համապատասխանում էր դասընթացի 
վերնագրին և խնդիրներին

Դասընթացի արդյունքում ձեռք բերեցիք նոր 
հմտություններ

Այո Մասամբ Ոչ ԴՊ

100%

100%

100%

Դասընթացի անցկացման ձևաչափը արդյունավե՞տ էր։

Կմասնակցե՞ ք արդյոք նման դասընթացների 
հետագայում:

Խորհուրդ կտա՞ք մյուս դասախոսներին մասնակցել 
նմանօրինակ դասընթացի։

Այո Մասամբ Ոչ ԴՊ
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